
Zabydlete si svůj pokoj, 
byt nebo dům
„Znám muže, jenž kupoval židli 
a zapomněl při tom, kde bydlí, 
a v židli teď spí a vaří a jí a koupá 
se, holí a mydlí.“ – Takové známé 
jako básník Emanuel Frynta má 
asi málokdo. Přesto by snad každý 
souhlasil s tím, že domov není jen 
jakákoliv ložnice, kuchyň, koupel-
na… Jedině doma máme přece 
postel, kde se vyspíme dorůžova, 
poličku, kde (třetí zprava) čeká 
naše oblíbená knížka, kredenc, 
kam si ukládáme svůj hrneček na 
kafe, a koupelnu, kde necháváme 
ležet noční krém. Pravý domov si 
nejlépe vytvoříme sami, ale nejsme 
na to sami. Dnes si na našem trhu 
můžeme vybrat z opravdu bohaté-
ho sortimentu zboží a splnit si tak 

Bydlení – téma pro všechny generace
24. až 27. května pořádá společnost ABF v Pražském 
veletržním areálu v Letňanech čtyři veletrhy určené 
zejména rodinám – FOR HABITAT, FOR GARDEN, FOR 
KIDS a FOR SENIOR. První dva se zaměřují na bydlení 
a vybavení pro domácnost a zahradu. Cílem druhých 
dvou je obsáhnout potřeby nejmladší a nejstarší 
generace, proto se orientují také na volnočasové aktivity.
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SOUBĚŽNĚ PROBÍHÁ VELETRH FOR HABITAT

i ta nejnáročnější přání.
Veletrh FOR HABITAT, který má 
podtitul Veletrh bydlení, nábytku, 
vybavení interiérů a renovací, 
přichází každoročně s nabídkou 
produktů asi půl druhé stovky 
fi rem. Letos, tak jako v před-
chozích letech, se ho zúčastní 
především nábytkáři. K vidění 
zde bude například čalouněný 
sedací nábytek fi rmy Jech, která si 
zakládá na spolupráci s předními 
designéry, na ergonomicky řeše-
ných konstrukcích a na kvalitních, 
především přírodních materiálech. 
Společnost Purtex zase připravuje 
zajímavou expozici matrací, které 
vyhovují současným požadavkům 
na zdravý spánek. S fi rmou Topp 
si na výstavišti budete moct sjed-
nat nábytek na míru. Vyrobí vám 
kuchyň, vestavěnou skříň, televizní 

či konferenční stolek, botník, 
peřiňák nebo třeba knihovnu. 
A z masivního dřeva, chcete-li. 
Není však jen nábytek, co se bude 
na Habitatu vystavovat. Můžete se 
těšit i na bytové doplňky, elektrické 
domácí spotřebiče, stavební mate-
riály, krby a další výrobky. A přímo 
na místě budou k dispozici různé 
stavební, projekční a developerské 
fi rmy, pojišťovny, stavební spoři-
telny, hypotéční banky a realitní 
agentury. Atraktivní součástí vele-
trhu se jistě stane doprovodná 
výstava Brána řemesel. Předvede 
se zde ruční výroba, tradiční řeme-
slné techniky a originální, kusové 
výrobky; ty se budou i prodávat. 
Třeba expozice Kaštanového 
krámku Petry Petříkové nabídne 
ručně malované šperky ze skla 
a chirurgické oceli. A pro milovní-
ky secese a dekorativního umění 
bude připravena skutečná lahůdka 
– unikátní vitrážnická dílna Skloart 
Richarda a Jitky Kantových

Zasadit strom…
Chcete si založit zahradu a nevíte 
si rady? Veletrh FOR GARDEN 

přináší řešení. Naleznete tu nejen 
bohatý sortiment rostlin, ale 
můžete si zde najmout fi rmu, která 
vám zahradu navrhne i vybuduje. 
Zahradnické služby bude na vele-
trhu mezi jinými nabízet i Miloš 
Jezbera, který se zde dále chystá 
předvést moderní pěstební kontej-
nery pro mobilní zeleň s jedineč-
nými termoizolačními vlastnostmi. 
Společnost Hartman Czech zase 
představí zahradní nábytek určený 
do exteriérů i do interiérů, vyrobe-
ný z materiálů, jako je resin, teak, 
ratan, ALU, loom, hularo nebo 
vision-tex. 
Veletrh vám vůbec může přinést 
nečekanou inspiraci a třeba si pak 
zřídíte na zahradě jezírko nebo 
udírnu. Anebo zjistíte, že i na velmi 
malém prostoru lze vybudovat 
zajímavou zahrádku. O tom vás 
možná přesvědčí zástupci České 
bonsajové asociace; představí 
expozici pokojových a venkovních 
bonsají a uspořádají přednášku na 
téma Bonsaje a japonské zahrady.
Více informací na:
www.forhabitat.cz
a www.for-garden.cz
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